
KS Stara Ljubljana
Zbiralna mesta za komunalne odpadke - Javna obravnava o

projektu zbiralnih in odjemalnih mest za komunalne odpadke je bila
2. oktobra. Množična udeležba krajanov je pokazala, da so mnogo
bolj zavzeti za urejeno okolje kot pa organizacije združenega dela in
obrtniki. Udeleženci so zahtevali, da premikanje zabojnikov od zbir-
nega do odjemalnega mesta opravlja izvajalec, to je KPL - TOZD
Javna higiena, saj starejši krajani ne zmorejo tega dela. V celoti so
podprli predlog, da morajo plastične vrečke izginiti s pragov hiš
Stare Ljubljane. V ta namen je treba določiti zanje zbiralna mesta: za
male zabojnike na primer v vežah, za velike kontejnerje pa na treh
urejenih lokacijah.

Krajani so opozorili na poslabšanje čistoče tako v krajevni skupno-
sti kot v mestu; številnih pripomb na ta račun so bile deležne tudi
posamezne delovne organizacije. Gre predvsem za gostinske lokate,
ki ne uredijo zbiranja odpadkov, za prireditve, katerih končni rezultat
je kup smeti, ki jih ne odstranijo po več dni, in za nesmotrno
odmetavanje koristnih odpadkov. (npr. papir in steklo).

* * *
Sodelovanje na vaji NNNP 85 - Tokrat sta združili svoje moči

krajevni skupnosti Stara Ljubijana in Trg osvoboditve. Pod enotnim
poveljstvom so napeljali vodo iz Ljubljanice na Trg francoske revolu-
cije, kjer je potekala občinska protipožarna vaja. Krajevna skupnost
Stara Ljubljana je ob njenem zaključku prejela priznanje. Protipo-
žarna vaja je nedvomno pokazala, da je treba čimprej ustrezno
urediti možnost črpanja vode iz Ljubljanice.

* * •
Novosti v MižnJI prihodnosti — Planiranje v naši krajevni skupnosti

dobiva vse otipljivejše oblike: pričeto je saniranje erozijskih žarišč na
grajskem gričevju (KS je organizirala ogled najbolj nevarnih točk),
dela na obnovi obrežnih zidov Ljubijanice so v zaključni fazi, v teku
je prehod na -ruski plin«,-krajane pa zanima tudi plan stanovanjske
komunalne prenove, ureditev prometa in gradu. Zelijo si drugačen
program -turisličnih prireditev-. saj dosedanje po svoji obliki in
ponudbi nikakor ne sodijo v območje našega dela zaščitnega sred-
njeveškega mestnega jedra.

* * *

BoMii trg se fe preseHI - Krajani so imeli vedno več upravfčenih
pripomb na širitev »bolšje tržnice« na Levstikovem trgu. Zato smo se
na skupnem sestanku z organizaiorji dogovorili o preselitvi na novo
lokacijo - centralno tržnico, kjer je bilo v nedeljo, 27. oktobra 1985
zelo pestro. Zbralo se je več kot 800 prodajalcev, ki so ponujali
predvsem oblačila. Na Levstikovem trgu, dosedanji lokaciji bolšjega
trga, naj bi odslej ob sobotah prodajali le umetnine in starine, s tem
pa bo nedvomno dosežen pravi smisel bolšje tržnice.

Krajani se zdaj sprašujejo, ali sta v Ljubljam dejansko potrebni dve
bolšji tržnici. in dajejo pobudo, naj bi ob nedeljah raje organizirali
tak način prodaje na enem mestu. Zlasti močno pa jih zanima, ali se
bo koordinacijski odbor za prenovo stare Ljubljane v prihodnje vsaj
toliko aktivno ukvarjal tudi s prenovo starih hiš v našem mestnem
predetu, kot se je s problemom bolšje tržnice.

* * *

Stari trg se ne da zapreti za pfomet — Krajevna skupnost znova
ugotavlja, da pristojni organi še vedno niso sposobni zapreti Starega
trga za promet. Kljub prizadevanjem komunalne skupnosti nekateri
vozniki stalno odmikajo cvetlične lonce. Krajani se upravičeno spra-
šujejo, ali ni res nikogar, ki bi končno napravil red na tem področju.

* * *
Hiia na Starem trgu 32 Miče po novi namembnosti - Ugotav-

Ijamo, da bo moral odbor za prenovo Stare Ljubljane določiti novo
namembnost za hišo na Starem trgu 32, ki je v projektu prenove.
Kljub dvakratnemu razpisu namreč niso dbbili ponudnika za gostin-
sko dejavnost. čemur verjetno botruje zahtevana previsoka ude-
ležba. Morda bi bila druga namembnost bolj zanimiva?

* * *

Potroiniški svet otoveiča - Zima in hlad sta pred durmi. zato
potrebujemo kurjavo V naši sredini pa prebiva pecej ostarelih kraja-
nov in invalidov, ki marsikaj zelo težko ati pa sploh ne morejo
postoriti sami zase Zato je potrošniški svet sklenil, da jim pomaga
pri hitrejši nabavi kurjave. Če ste v škripcih z ogrevanjem, se obrnite
na tajništvo krajevne skupnosti, kjer bodo z razumevanjem prisluh-
nili vašim težavam. SILVA ŠUC


